
Acta Nº 007/2023 

Sesión Especial – 09/03/2023 

 Siendo las 9 hs del día jueves 9 de Marzo de 2023, se reúnen en la Sala de 

Sesiones del Honorable Concejo Municipal, cito en calle San Martin 687 de esta 

localidad, los Concejales: Albrecht Mariela, Maurino Andrés, Monutti Mauro, Devesa 

Ronchino Paola, Jacquier Julio y Tione Lucia para dar inicio a la Sesión Especial de 

Elección de Autoridades y conformación de Comisiones. 

El Concejal Jacquier como Presidente provisorio toma la palabra: “Buen día, 

bienvenidos a la Sesión Especial de Elección de autoridades y conformación de 

Comisiones de este Honorable Concejo Municipal.” 

En primer lugar, voy a invitar a la Concejal Devesa Ronchino Paola al izamiento de la 

Bandera Nacional Argentina. 

Para iniciar la Sesión realizaremos la Elección de autoridades, escucho las propuestas 

de las ternas. 

Pide la palabra la Concejal Tione y expresa: “la verdad es que como Presidente saliente 

de este Cuerpo, en primer lugar quiero agradecer a las autoridades que me han 

acompañado en este periodo, quiero comentarle a todo el Cuerpo que desde mi lugar e 

intentado que se lleve adelante el Concejo como Institución de una forma correcta por 

supuesto que considero que hay un montón de cosas por mejorar, siempre digo de que 

estamos acá asumiendo responsabilidades y que es importante ir corrigiendo cualquier 

cuestiones que vayan surgiendo, he hecho un gran esfuerzo para dejar el Concejo bien 

representado ante la Comunidad. Por tal motivo me gustaría y le pediría a este Cuerpo 

si están de acuerdo quisiera que sigamos las autoridades salientes en este caso quien 

les habla como Presidente del Concejo, en representación del Bloque del Gobierno de 

la Gente la Concejal Albrecht, y en representación del Bloque Evolución la Concejal 

Devesa Ronchino, esa es mi propuesta, la dejo a consideración del Cuerpo y para mí 

sería un agrado que me acompañen y que por supuesto seguir a disposición de todo el 

Cuerpo escuchando las distintas inquietudes y tratando de corregir las cuestiones que 

vayan surgiendo para que la Institución del Concejo de San Jerónimo Norte llegue más 

a la comunidad, simplemente eso, gracias Presidente.” 

Sin otra propuesta el Presidente eleva la terna a votación: 4 votos afirmativos ( Jacquier, 

Tione, Albrecht, Monutti), 2 votos negativos ( Maurino, Devesa Ronchino). Por lo 

tanto, resulta electa la terna: Tione, Albrecht, Devesa Ronchino repitiendo las 

autoridades del año pasado. 

Para continuar se realizará la toma de juramento de las autoridades electas: 

Invito a la Srta. Lucia Nieves Tione a tomar juramento. 



- Lucia Nieves Tione jura Ud. por Dios y por la Constitución Provincial 

desempeñar fielmente el cargo de Presidente del Honorable Concejo Municipal 

de San Jerónimo Norte. 

- ¡SÍ, JURO! 

- Si así no lo hiciere que Dios y la Constitución Provincial se lo demanden. 

Seguidamente toma juramento al resto de las autoridades la nueva Presidente Tione y 

expresa: 

- Mariela Albrecht jura Usted por Dios y por la Constitución Provincial 

desempeñar fielmente el cargo de Vicepresidente 1º del Honorable Concejo 

Municipal de San Jerónimo Norte. 

- ¡SÍ, JURO! 

- Si así no lo hiciere que Dios y la Constitución Provincial se lo demanden. 

 

- Paola Devesa Ronchino jura Usted por Dios y por la Constitución Provincial 

desempeñar fielmente el cargo de Vicepresidente 2º del Honorable Concejo 

Municipal de San Jerónimo Norte. 

- ¡SÍ, JURO! 

- Si así no lo hiciere que Dios y la Constitución Provincial se lo demanden. 

 Para continuar el Orden de esta Sesión luego de tomar juramento las autoridades 

vamos a proseguir con la constitución de las Comisiones, en este caso la Comisión 

Parlamentaria no sufre modificaciones debido a que ya está conformada por los 

Presidentes de Bloque y no hubo notas ingresadas de cambios de Presidentes de Bloque 

así que la misma queda conformada como está: 

Comisión Parlamentaria:   

        Lucia Tione – Presidente HCM 

        Mariela Albrecht – Presidente Bloque GG 

        Paola Devesa Ronchino –Presidente Bloque Evolución 

        Julio Jacquier – Presidente Bloque Frente Progresista Cívico y Social    

Pasamos ahora a la Comisión de GOBIERNO que en la actualidad está conformada 

por el representante del Frente Progresista Cívico y Social Julio Jacquier, la 

representante del Bloque Evolución Paola Devesa Ronchino y por el Bloque del 

Gobierno de la Gente Mariela Albrecht. 

La Presidente deja a consideración la conformación de esta Comisión y agrega: 

“nosotros con Julio decidimos que él siga participando de esta Comisión representando 

al Bloque del Frente y por nuestra parte proponemos que se siga trabajando de esta 

forma.”  



Sin otra terna pasamos a la votación: 5 afirmativos (Albrecht, Monutti, Tione, Devesa 

Ronchino, Jacquier) 1 negativo (Maurino).  

La Comisión de GOBIERNO queda de la siguiente manera: 

     Julio Jacquier – Bloque Frente Progresista Cívico y Social            

    Paola Devesa Ronchino – Bloque Evolución 

     Mariela Albrecht – Bloque Gobierno de la Gente            

Seguimos por la conformación de la Comisión de OBRAS y SERVICIOS 

PÚBLICOS que está conformada actualmente por el Concejal Julio Jacquier por el 

Frente Progresista Cívico y Social, el Concejal Mauro Monutti por el Bloque del 

Gobierno de la Gente y el Concejal Andrés Maurino también por el Bloque del 

Gobierno de la Gente. 

Desde mi lugar quiero que Julio siga participando en esta Comisión y nuestra propuesta 

con Julio es seguir trabajando de la misma manera. Escucho si hay alguna otra 

propuesta.  

Pide la palabra la Concejal Devesa Ronchino y expresa: “la Comisión de Obras y 

Servicios Públicos está constituida por dos Bloques, Julio Jacquier por el Frente 

Progresista Cívico y Social y Mauro y Andrés por el Bloque del Gobierno de la Gente, 

por lo cual el Bloque Evolución no está representado en esta Comisión, ya lo pedí el 

año pasado en el inicio y me gustaría que cada Bloque represente cada una de las 

Comisiones, por lo que me gustaría estar presente en esta Comisión de Obras y 

Servicios Públicos, me parece una cuestión de estructura de prolijidad que todos los 

Bloques podamos representar cada una de las Comisiones porque son puntos de vista 

distintos que podemos aportar.” 

Pide la palabra la Concejal Albrecht y expresa: “propongo que se respete el Reglamento 

con la cantidad de miembros que tiene nosotros nos sentimos representados en esta 

Comisión y vamos a seguir proponiendo a Mauro como representante del Gobierno de 

la Gente, después los otros lugares están abiertos a los distintos Bloques.” 

Pide la palabra el Concejal Maurino: “dentro de la propuesta del Bloque del Gobierno 

de la Gente que yo también lo integro no hay una propuesta clara porque la propuesta 

esta que yo también lo integre así que en todo caso lo que podríamos llegar hacer que 

cada Bloque está de acuerdo con el representante que nombra lo nombre y demos plazo 

a la conformación que cada Bloque nombre un representante. Si un Bloque tiene dos 

propuestas que lo resuelvan internamente y después lo proponen.” 

Pide la palabra el Concejal Monutti: “creo que este debate no se debería haber dado acá 

sino ayer cuando nos juntamos y tendríamos que haber tratado este tema lo cual no lo 

plantearon y coincido con mi compañera Mariela que el Reglamento es claro, no 



recuerdo el inciso pero es uno de los últimos de nuestro Reglamento Interno que dice 

que cada Comisión está integrada por 3 personas y se podrá tener en consideración que 

estén representados todos los partidos, no es una obligación que todos los partidos 

políticos estén representados por el simple hecho de que si en este Cuerpo que somos 

6 cada uno haría un Bloque distinto en el Frente Progresista alguien iría por el PDP, en 

el Radicalismo en el Gobierno de la Gente lo mismo tampoco se podría lograr eso 

entonces yo creo que el Reglamento nuestro a la actualidad es muy claro.” 

Pide la palabra la Concejal Albrecht: “propongo para mayor representación que este 

conformado por un miembro del Gobierno de la Gente en este caso Mauro, por un 

miembro del Frente que esta designado Julio y por el Partido Frente de Todos Paola 

Devesa y estaríamos los tres Bloques representados.” 

Pide la palabra la Concejal Devesa Ronchino : “si seguimos con el Reglamento como 

están hablando Mauro y Mariela tan prolijamente como quieren establecerlo mi Bloque 

es Evolución no es lo que estás hablando, quiero que seamos prolijos con la ciudadanía. 

Y otro detalle que viene también a la elección de las autoridades, no se tocó porque ya 

había acuerdo de ustedes cuatro al plantearlo entonces no tiene sentido dialogar en una 

mesa que sabemos no vamos a tener apoyo, lo que si hacemos es frente a un vivo que 

la sociedad vea, representarlos a ellos y exponer la situación de que no es que estamos 

en contra o algo simplemente estamos escuchando la palabra del vecino que nos pide 

como actuar. No es que uno quiera hablar o no del tema. Este tema lo hable el año 

pasado cuando se eligieron las autoridades y las Comisiones, pedimos que las 

autoridades sean elegidas de otro modo al igual que el tema de las Comisiones, 

simplemente pido que esté representado y que si me parece que el tema del Bloque del 

Gobierno de la Gente tiene que tratarlo en un tema interno o que se vote acá de ultima 

abiertamente.” 

Pide la palabra el Concejal Monutti: “la Concejal Devesa pide que seamos respetuosos 

y coherentes en lo nuestro si ella nombra al Gobierno de la Gente, pero no se puede 

nombrar al Frente de Todos como ella es Evolución nosotros es San Jerónimo crece, es 

un lema que cada lista en cada elección uno debe poner en este momento está 

representado por el Frente Progresista, el Gobierno de la Gente y el Frente de Todos 

eso es claro. Si nos da vergüenza o no se cuál es el inconveniente de nombrar que es 

representante del Frente de Todos no es nuestra culpa, pero si ella se quiere llamar 

Evolución no corresponde acá porque no se cuál es el propósito, pero lo sabremos más 

adelante.” 

Pide la palabra la Concejal Devesa Ronchino: “otra vez de la misma manera están 

atacando la gente que elije libremente, yo no tengo partido a quien represento no me 

interesa es una cuestión personal ya te lo dije ayer Mauro en una discusión que me 

planteaste creo que no tiene sentido estar dirigiéndose de ese modo porque la gente 



elige libremente quien quiere ser y quien no, simplemente estoy diciendo que acá 

represento un Bloque que se llama Evolución de lo contrario el año pasado cuando yo 

presenté la nota con el Bloque Evolución lo hubiesen desestimado y listo simplemente 

eso, creo que es una cuestión de formalidad hablarle a la ciudadanía.” 

Pide la palabra la Concejal Albrecht: “yo estaba viendo que la gente votó al Frente de 

Todos, la gente votó Frente de Todos con Paola Devesa.” 

Devesa Ronchino agrega: “la gente votó libremente Mariela como vos hoy estás en un 

acuerdo entre ellos cuatro y la gente lo ve y pide que manifestemos yo digo estuve 

dentro de un partido y no soy partidaria, mi papá fue radical y me trataron de radical 

hoy porque estoy con parte del socialismo hablando me tratan de socialista, no me 

interesa no tengo partido y lo dejo abierto libremente a la ciudadanía, soy una persona 

que vengo al Concejo a trabajar” 

Albrecht: “¿vos estas diciendo que usaste una estructura para llegar?” 

Devesa Ronchino: “no yo no estoy diciendo nada Mariela, no estoy diciendo nada, si 

tu fin es siempre golpear al Frente de Todos es tu problema, si vos querés lastimar como 

siempre mucha gente se siente lastimada por eso es tu problema, yo simplemente digo 

como se lo dije a todas las personas es que soy apartidaria, no tengo un partido que me 

represente me siento así, me siento que vengo al Concejo a trabajar por San Jerónimo 

Norte no me interesa lo partidario creo que por eso hay tantas grietas, tantas 

dificultades, que la gente se equivoca y lo que tenemos que ver en San Jerónimo Norte 

y que gracias a Dios se vio y se está viendo a diario es que apoyan el trabajo de la 

persona simplemente eso.” 

Albrecht: “usaste una estructura para llegar.” 

Devesa Ronchino: “no estoy diciendo eso vos decí lo que quieras, decí lo que 

consideres yo considero que no, simplemente le estoy explicando nuevamente a la 

ciudadanía que todo el tiempo siento que me quieren atacar por un partido político que 

no me interesa, tíldenme con el partido que quieran me dijeron que era radical, repito 

porque mi papa estuvo en una vicepresidencia, me dijeron que soy socialista hoy en 

día, me dicen que soy peronista no tengo inconvenientes…” 

Albrecht: “hoy ingresaste por el Frente de Todos.” 

Devesa Ronchino: “no me interesa simplemente les digo a la ciudadanía que no tengo 

partido político que estoy trabajando para San Jerónimo Norte y por San Jerónimo 

Norte, es lo único que me interesa venir a trabajar por San Jerónimo Norte. A mí me 

parece que si vamos asumir como dijiste bien que es para cambiar la presidencia y 

llevarla a una mejor manera, me parece que hay cosas que por más que ustedes tengan 

un acuerdo entre ustedes y trabajen de una manera conjunta que tenemos que ser 



respetuosos en un momento porque yo me canso de tener que poner frenos a los golpes 

que quieren dar que a mí no me interesan pero si lo pide la ciudadanía, creo que tenemos 

que ser un poco cuidadosos y este tema lo hablamos ayer precisamente en la mesa, el 

martes, creo que tenemos que ser prolijos también en ese tema.” 

Retoma la Presidente: “yo ya que traes a colación esta situación quisiera solamente 

hacer dos o tres menciones creo que particularmente y por lo menos desde la 

Democracia Progresista a la cual yo soy afiliada y representante nunca hemos 

atacado…” 

Interrumpe Devesa Ronchino: “de vos no dije Lucia de la otra parte.” 

Tione continua: “nosotros la verdad que nunca te hemos atacado por una situación, 

quiero explicarle a la ciudadanía el rol que nosotros estamos …” 

Devesa Ronchino: “repito ni Julio ni Lucia me atacaron.” 

Tione: “si entendemos, entiendo de política, entiendo que para poder estar donde 

estamos hoy fuimos electos así estemos afiliados o no a un determinado partido político 

fuimos electos por un espacio que cada uno es libre de elegir y esta perfecto, no voy a 

decir que está bien o que está mal pero fuimos electos nosotros con Julio ambos 

demócratas progresistas partes del Frente Progresista porque nuestro partido 

orgánicamente decidió participar de ese frente fuimos electos por el Frente Progresista 

punto no vamos a estar hablando de lo ajeno.” 

Devesa Ronchino: “entender política para vos es entender política dentro de un partido 

político, mi forma de entender la política no tiene que ver con el partido, no digan cosas 

que son, mi forma de hacer política es ajena a lo partidario.” 

Tione: “quien dijo que estoy hablando de vos, estoy explicando desde nuestro espacio, 

estoy hablando de nosotros dos, no estoy hablando de vos, por otro lado entiendo y esta 

perfecto y yo siempre fui abierta a todos los Concejales para poder siempre llegar a 

algún acuerdo tratar de no discutir tantos problemas de fondo que a veces son ajenos a 

nosotros, lo vuelvo a decir a nuestro Bloque y creo por lo menos y si no se nota les pido 

que me lo digan pero siempre trato de que haya dialogo, para tratar el tema de las 

autoridades llame a dos reuniones, en una por cuestiones personales dos personas no 

pudieron estar en la otra reunión si pero trate siempre si no pudieron estar volver hacer 

otra reunión, no es que uno se cerró en algo y que no volvimos hablar más del tema y 

que llegamos acá con algo oculto no, por lo menos de mi parte yo intenté abrir el debate, 

escuchar, después se votará lo que se votará se entiende?, el espacio para el dialogo, el 

espacio para que puedan hacer un planteo considero que estuvo, también decirle a la 

ciudadanía que uno desde el espacio donde está, está tratando de llegar a trabajar de 

una forma más sana, eso yo lo quería decir porque me parece importante transmitirlo 

no llegamos al día de hoy sin haber por lo menos transcurrido dos etapas de diálogo 



como para poder llegar a distintos acuerdos, han votado negativo y esta perfecto lo 

respeto totalmente, quisiera que en el transcurso de este nuevo periodo me puedan hacer 

llegar sus inquietudes como Presidente, si tienen algún problema que me lo puedan 

transmitir, que obviamente respetemos la Presidencia, considero que para que el 

Concejo sea una institución todos tenemos que trabajar para eso, por eso que respeto la 

decisión que tomaron de no votar afirmativo la terna pero quisiera que también me 

acompañen en el trabajo como Presidente y que seamos respetuosos en las sesiones, 

que pidamos la palabra cuando tenemos que pedir la palabra, que no hablemos por 

encima del otro, creo que es importante porque también es lo que nosotros le 

mostramos a la gente, este es el lugar de discusión y es el lugar donde tenemos que 

llegar a acuerdos o no pero siempre con respeto, si hay una persona que tiene una 

posición es respetable, y si la persona no está de acuerdo pide la palabra y manifiesta 

su postura y es todo respetable lo que no podemos permitir es que una persona hable 

por encima de otra porque además a nuestra secretaria de actas también la complicamos 

cuando hablamos por encima de alguien porque al momento de realizar el acta a veces 

también es complicado entonces quisiera que entre todos podamos trabajar como 

Concejo como cuerpo de una forma, después cada Bloque trabajara de la forma que 

corresponda, integrara las Comisiones, traerá trabajo, presentará proyectos se 

trabajarán, yo simplemente les quiero pedir eso para cerrar el tema hay dos propuesta, 

una propuesta que es como está conformada y otra propuesta donde se manifiesta la 

conformación de un representante del Frente Progresista, de un representante del 

Bloque del Gobierno de la Gente y de un representante del Bloque Evolución. Si están 

de acuerdo vamos a pasar a la votación de estas dos alternativas.” 

Devesa Ronchino: “quien preside la del Gobierno de la Gente Andrés o Mauro?” 

Tione: “Ahí están las dos propuestas, la primera es como está conformada.” 

Devesa Ronchino: “¿O sea que sería Julio, Mauro y Andrés y la segunda sería Julio, 

Mauro y Paola y porque Mauro y no Andrés?” 

Tione: “porque el Bloque del Gobierno de la Gente propuso a Mauro.” 

Devesa Ronchino: “¿cuándo lo eligieron?” 

Albrecht: “son cuestiones partidarias.” 

Tione: “son cuestiones de Bloque.” 

Maurino: “no lo propuso el Bloque es una terna nombrada ahora.” 

Tione: “hay dos ternas que votar nosotros particularmente vamos a proponer a Julio 

Jacquier en representación del Bloque del Frente Progresista.” 



Devesa Ronchino: “yo me propongo yo por el Bloque Evolución y entre Mauro y 

Andrés quien va entonces defínanlo.”  

Albrecht: “nuestro Bloque propone a Mauro.” 

Maurino: “entonces tenemos tres ternas porque la otra propuesta es Julio Jacquier, 

Andrés Maurino y Paola Devesa.” 

Albrecht: “Sra. Presidente el Bloque del Gobierno de la Gente propone a Mauro en su 

mayoría, si queremos tener dos personas del Gobierno de la Gente dentro de la 

Comisión es válido, pero carece de representación el Bloque de Evolución.” 

Devesa Ronchino: “Julio también poder ser, porque me estas sacando a mí, pero puede 

salir Julio, puede estar Mauro, Andrés y Paola. Sino puede ser también esa opción.” 

Albrecht: “Sra. Presidente usted convocó para reunión donde discutimos donde faltaron 

dos personas que ahora lo están discutiendo en la sesión.” 

Devesa Ronchino: “no falté, tuve un inconveniente además no tenés que hablar de mi 

porque no corresponde.” 

 Albrecht: “porque para las cuestiones públicas estamos y para las cuestiones privadas 

no, entonces se convocó a una reunión para discutir este tema y ante la falta se decidió 

lo que se decidió no veo porque ahora lo traemos a una sesión cancelemos las reuniones 

de comisión entonces.” 

La Presidente continua: “vamos a ordenar el tema la comisión como está constituida 

actualmente, cual es la propuesta que se ha llevado acá en la mesa que la hizo la 

Concejal Albrecht debido también a la inquietud de la Concejal Devesa que quiere 

participar de la Comisión particularmente yo considero también como Paola que tiene 

que haber un representante de cada Bloque más allá de quien sea el que represente el 

espacio del Gobierno de la Gente considero que tiene que haber un representante de 

cada Bloque.” 

Devesa Ronchino: “un detalle esto lo había pedido ya el año pasado el poder estar 

presente, gracias que hoy por un año me dan lugar a que haya un representante de 

Evolución.” 

Tione: “respeto la posición del Bloque en su mayoría, si alguien quiere hacer otra terna 

que lo manifieste, pero me parece que no tendría representatividad en su Bloque.” 

Maurino: “si puedo aclarar esto porque ese fue un mensaje para mí, fue lo mismo que 

discutimos en la reunión de la cual la primera no falte porque había avisado cuatro días 

antes que no estaba en la localidad así que no es que falte poque no quise venir, no falte 

a la reunión avisé que no podía estar está la nota ingresada en el Concejo así que ya 

estaba claro que yo no estaba, cuando me preguntaron en la reunión del martes si había 



pensado una propuesta pensé varias como sabia esta situación y sabía que la 

desestimación era obvia no hice ninguna por eso también mi voto negativo, si tengo la 

posibilidad de presentar otra terna y se voten tres ternas y que salga la más votada 

propondría que sea Julio Jacquier, yo que la venia integrando y Paola Devesa, si el 

Concejo desestima la propuesta mía porque está claro que el Bloque del Gobierno de 

la Gente en su mayoría tiene otra propuesta no hay problema hagamos la votación entre 

las otras dos ternas, hagamos tres o dos es lo mismo el resultado va ser el mismo discutir 

lo obvio no tiene sentido por eso no hice la propuesta y vote negativo.” 

Pasamos entonces a la votación: la primera terna está integrada por: 

• Julio Jacquier – Bloque Frente Progresista Cívico y Social 

• Mauro Monutti – Bloque el Gobierno de la Gente 

• Andrés Maurino – Bloque el Gobierno de la Gente 

La segunda terna es: 

• Julio Jacquier – Bloque Frente Progresista Cívico y Social 

• Mauro Monutti – Bloque el Gobierno de la Gente 

• Paola Devesa Ronchino – Bloque Evolución 

Votación primera terna: 6 votos negativos. 

Votación segunda terna: 5 votos positivos, 1 voto negativo (Maurino). 

Entonces la Comisión de Obras y Servicios Públicos queda constituida por: 

• Julio Jacquier – Bloque Frente Progresista Cívico y Social 

• Mauro Monutti – Bloque el Gobierno de la Gente 

• Paola Devesa Ronchino – Bloque Evolución 

Pide la palabra la Concejal Devesa Ronchino: “quiero hacer una pregunta que me viene 

respecto a esta situación el Reglamento dice que algún Concejal quede afuera porque 

por lo que entiendo Andrés no quedaría en ninguna Comisión ¿eso puede ocurrir?” 

Tione responde: “Si” 

Albrecht agrega: “propongo el mismo criterio, estuvimos hablando de 

representatividad propongo el mismo criterio a la hora de generarse una nueva terna 

que difiera de la que veníamos teniendo.” 

Continuamos ahora con la elección de la Comisión de Presupuesto y Hacienda que 

actualmente está constituida por: Julio Jacquier del Bloque del Frente Progresista 

Cívico y Social, Paola Devesa Ronchino del Bloque Evolución y Mariela Albrecht del 

Bloque del Gobierno de la Gente. 



Tione expresa: “nosotros con Julio en primer lugar consideramos y queremos que Julio 

siga participando de esta Comisión y que quede como está constituida.” 

Pide la palabra el Concejal Monutti: “desde nuestro Bloque por la mayoría también 

queremos que siga de la misma forma integrándola Mariela Albrecht.” 

Pide la palabra la Concejal Devesa Ronchino: “yo como este es un Concejo Deliberante 

y tenemos que participar todos te pregunto Andrés ¿vos querés formar parte de alguna 

de las Comisiones?”  

Maurino: “se necesita la votación de la mayoría y está claro que…” 

Devesa Ronchino: “pero te puedo dar mi lugar. “ 

Maurino: “están representados todos los Bloques.” 

Devesa Ronchino: “considero que tienen que estar representados todos los Bloques, el 

año pasado no estuvieron representados todos los Bloques así que si este año…, seguro 

no queres? Yo no tengo drama en darte mi lugar, a mí me parece que un Concejal no 

puede dejarse que no forme parte de ninguna comisión.” 

Albrecht: “recién lo sacaste de una.” 

Devesa Ronchino: “no es que lo saque si se hubiesen hecho tres ternas me hubiese 

gustado que este Julio, Andrés y Paola pero no me dieron la opción pusieron dos ternas, 

si considero que yo tengo que estar en las tres Comisiones por ser un Bloque 

independiente pero también considero que no puede así hubiese sido Julio, vos Lucia, 

Mauro o Mariela cualquiera de los Concejales me parece que siempre tenemos que 

tener participación porque que no forme parte de una Comisión no tiene derecho a 

discutir a opinar y me parece un tanto desprolijo, es una cuestión institucional del 

Concejo.” 

Retoma la Presidente y expresa: “no hay desprolijidad institucional porque todos los 

Bloques están representados, después los problemas internos que tengan cada Bloque 

los resuelven internamente y sino se puede presentar una nota constituyendo otro 

Bloque, es tan sencillo como eso, de igual forma vamos a convenir que algún día nos 

pasara que va haber alguien o algún espacio que quede afuera porque las Comisiones 

son de tres personas, de tres Concejales, y si algún día somos más de 6 seguramente 

esto va pasar así que no es una cuestión de desprolijidad es el Reglamento Institucional 

del Concejo y hoy están representados los tres Bloques después que el Bloque se siente, 

debata y que vea y arregle sus cuestiones, es lo mismo que yo no quiera presentar a 

Julio, si no me gusta hago otro Bloque, hago un Bloque del PDP y lo dejo a Julio con 

el Bloque del Frente.” 



 Si no hay otra moción pasamos ahora a la votación de la Comisión de Presupuesto y 

Hacienda que está conformada por: 

• Julio Jacquier – Bloque Frente Progresista Cívico y Social 

• Paola Devesa Ronchino – Bloque Evolución 

• Mariela Albrecht – Bloque Gobierno de la Gente  

Procedemos a la votación: 5 afirmativos, 1 negativo (Maurino). 

Sin más temas a tratar invito a la Concejal Devesa Ronchino al arriamiento de la 

Bandera Nacional.  

Siendo las 9,41 hs damos por finalizada esta Sesión Especial. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 


